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BALATONHENYE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Balatonhenye  Község  Önkormányzata  Képviselő-testületének  2026.  március  19. 
napján 8:30 órakor megtartott nyilvános ülésről.  

Az ülés helye: Balatonhenye Közösségi Ház

Jelen vannak:
Szász Attila polgármester 
Szabó Bernadett alpolgármester
Hruska Adrienn képviselő
Kulcsárné Bertalan Emília képviselő
Ónodi Szabó Attila képviselő

Tanácskozási joggal jelen van:
dr. Szabó Tímea címzetes főjegyző 
Danis Orsolya pénzügyi ügyintéző 

Lakossági résztvevő: 2 fő

A jegyzőkönyvet készítette: Csik Tímea jegyzőkönyv-vezető 

Szász Attila polgármester:  köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a testület 5 fővel 
határozatképes. Ismerteti a meghívó szerinti napirendet, melyet javasol elfogadni. 

Balatonhenye Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

BALATONHENYE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

26/2026. (III. 19.) HATÁROZATA

napirend elfogadásáról  

Balatonhenye  Község  Önkormányzata  Képviselő-testülete  a  2026.  március  19-i  ülés 
napirendjét az alábbiak szerint elfogadja: 

1.) 2025. évi költségvetésről szóló 2/2025. (III. 06.) önkormányzati rendelet módosítása
2.) Bölcsődei feladat ellátás 
3.) Bővített 2026. évi rendezvényterv elfogadása 
4.) Helyi választási bizottság póttagjainak megválasztása
5.) Tájékoztatás az Önkormányzat által üzemeltetett szálláshely működtetése 

vonatkozásában felmerült kérdésekről



2

1.) 2025. évi költségvetésről szóló 2/2025. (III. 06.) önkormányzati rendelet   
módosítása

Szász  Attila  polgármester:  kérdezi,  hogy  van-e  észrevétel,  kérdés  a  költségvetés 
módosításával kapcsolatban. 

Hruska Adrienn képviselő:  kéri,  hogy  a  bevételek  és  kiadások  változását  ismertesse  az 
ügyintéző, továbbá, hogy mit jelent a kormányzati funkció helyesbítés, technikai bér. 

Danis  Orsolya  pénzügyi  ügyintéző:  kormányzati  funkció  javítása  az,  hogy  kormányzati 
funkciókra elkülönítve kerül megtervezésre a költségvetés, nem így adják le a beszámolóba, 
mert nem így működik a rendszer, ezeket a kormányzati funkciókat tette oda-vissza. Technikai 
bér visszavétele azt jelenti, tekintettel arra, hogy a bérkönyvelés úgy történik, hogy technikai 
bérre van könyvelve a kifizetés és utána, amikor a bérkönyvelés szét van osztva akkor megy a 
saját kormányzati funkcióira, hiába mínuszolás, pluszba fel kell venni, hogy a program tudja 
kezelni és ezt visszaveszi év végén, mivel ez nem teljesítés adat. A megelőlegezés bevétel 
változása év elején nem tudják, hogy év végén a megelőlegezések a nulladik havi finanszírozás 
mennyi lesz és az előirányzatot hozzá kell módosítani, különben az államkincstár nem fogadja 
el a beszámolót. A nettó támogatások kiigazítása, ott volt olyan, ami 113 szociális helyett az 
állandóra volt pluszok, mínuszok vagy körülbelül ugyanannyi lett. A tiszteletdíj változása volt 
olyan, mivel változott a tiszteletdíj, változott maga a támogatás is és annak a kiigazítása a 
véglegesre, amennyit kapott az önkormányzat és amennyi kiadás kerül be, ez is egy minimális 
összeg volt egyébként. Települési támogatások kiadása egy kicsit több szociális kiadás volt, 
mint  amit  terveztek,  de magára a  szociális  támogatás bevételből  ez finanszírozódott,  csak 
többet fizettek ki, mint amit egyébként terveztek. Szakmai szolgáltatás kiadása, vízdíj kiadása 
több volt, mint amennyit terveztek, azt hiszi hétezer forinttal a vízdíj. A szakmai szolgáltatást  
ugye ezt nem tudják előre, sok minden van, amit nem tudnak előre, így a hatósági bírságot vagy 
telefondíj kiadása, az is egy kicsit több lett. A pénzeszköz átadás a belső ellenőrzéshez, hogy év 
végén a belső ellenőrzéshez át kell adni pénzt a közös hivatalnak és annak az átadása. Azért be 
volt tervezve, de mivel a házi segítségnyújtás nagyobb lett, és az is ugyanabból a kalapból van 
kifizetve, ezért a belső ellenőrzésre nem maradt a pénzeszköz átadásból. 

Hruska Adrienn képviselő: kérdezi, hogy a házi segítségnyújtás honnan van kifizetve. 

Danis Orsolya pénzügyi ügyintéző:  ugyanonnan van kifizetve, pénzeszköz átadás. Ez egy 
kalap, de mivel abból több lett, engedte a rendszer a kifizetéseket és amikor a belső ellenőrzésre 
át kellett adni, akkor derült ki, hogy a házi segítségnyújtásból már több ment ki, mint a tervezett, 
ezért kellett a belső ellenőrzésre átvinni. A vízdíj háromezer forint, szakmai szolgáltatás 3.085 
forint, mobil telefon 4.000 forint, vízdíj 16.000 Ft, belső ellenőrzéshez 153.000 forint. Mivel a 
technikai bér vissza lett helyesbítve, így a tartalék is magasabb lett. 

Ónodi  Szabó  Attila  képviselő:  a  középső  mellékletben  van  egy  kicsi  táblázat,  ezek  a 
módosulások is most történtek? 

Danis  Orsolya  pénzügyi  ügyintéző:  ezek  az  egész  éves  módosulások,  tehát  előtte  már 
háromszor  volt  módosulás.  Ezek  az  év  végével  történő  kiigazítások  a  beszámolóra,  a 
zárszámadásra és a legtöbb technikai jellegű kiigazítások.  

Ónodi Szabó Attila képviselő: van az utolsó melléklet a közvetett támogatások építményadó, 
kérdezi, hogy adják, vagy kapják? 
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Danis Orsolya pénzügyi ügyintéző: azt adják a mentességeknél azt az adós kolléganő adja. 

Ónodi Szabó Attila képviselő: kérdezi, hogy akkor az terheli a költségvetést? 

dr. Szabó Tímea címzetes főjegyző: tulajdonképpen igen, mert annyival több jönne be,  ilyen 
értelemben terheli, mert ha nem lenne az a mentesség, kedvezmény, akkor annyival több bevétel 
lenne, ezért hívják közvetett támogatásnak. 

Ónodi Szabó Attila képviselő: van az építményadó, a helyi lakos 90 %-ot kap és akkor ezt nem 
kedvezményként teszik a költségvetésbe, hanem kiadásként. 

Danis Orsolya pénzügyi ügyintéző: ez nincsen benne, csak ki van mutatva, hogy ennyi…

dr. Szabó Tímea címzetes főjegyző: van egy külön része a költségvetésnek, ami a tájékoztatási 
kötelezettség  és  itt  kell  erről  számot  adni,  ami  tulajdonképpen  nem  jelenik  meg  a 
költségvetésben, hanem ezzel láttatják, hogy ezzel jár ez a mentesség. 

Danis Orsolya pénzügyi ügyintéző:  a költségvetés nem tartalmazza, sem a bevételt, sem a 
kiadást. 

Szász  Attila  polgármester:  kérdezi,  hogy  van-e  még  észrevétel.  Amennyiben  nincsen, 
javasolja elfogadni a költségvetés módosítást. 

Balatonhenye Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta:  

BALATONHENYE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

3/2026. (III. 20.) ÖNKORMÁNYZATI RENDELETE 

a 2025. évi költségvetéséről szóló 2/2025. (III.06.)  
önkormányzati rendelete módosításáról

Szász Attila polgármester: javasolja a tájékoztatási kötelezettség elfogadását. 

Balatonhenye Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

BALATONHENYE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

27/2026. (III. 19.) HATÁROZATA

tájékoztatási kötelezettségről  

Balatonhenye  Község  Önkormányzata  Képviselő-testülete  a  2025.  évi  költségvetés 
módosításához kapcsolódó, az államháztartásról szóló törvény szerinti tájékoztatást elfogadja.
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2.) Bölcsődei feladat ellátás   

Szász Attila polgármester: Tapolca polgármesterétől, Dobó Zoltántól kapott az önkormányzat 
egy levelet, hogy van bölcsődei férőhely, de véleménye szerint ezzel nem fognak élni, mivel 
Zánkán van bölcsőde, ez egyértelmű, illetve az is a körzetük. Gondolja, hogy van hely így 
mindenkit megkerestek. 

dr. Szabó Tímea címzetes főjegyző: igen minden települést, illetve ahogyan írja is nagyon sok 
olyan gyermek jár, akinek nem Tapolca, illetve a bölcsőde ellátási körzete a lakóhelye, és 
valóban csak olyan gyermeket vesznek fel, aki az ellátási körzetben van. Írja a Polgármester Úr, 
hogy kialakult egy gyakorlat, hogy ha kívülről érkezik a kisgyermek, akkor bejelentkeznek 
ismerőshöz és onnantól olyan, mintha tapolcai lenne. 

Szász Attila polgármester: javasolja, hogy akkor ne éljenek ezzel a lehetőséggel. 

Balatonhenye Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

BALATONHENYE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

28/2026. (III. 19.) HATÁROZATA

Bölcsődei feladat ellátásáról

Balatonhenye Község Önkormányzata Képviselő-testülete dönt arról, hogy nem kíván élni a 
Tapolcai  Szociális  Alapszolgáltatási  Intézményi  Társulás  által  bölcsődei  ellátás 
vonatkozásában felajánlott lehetőséggel.

Felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a Társulás elnökét, Tapolca város polgármesterét 
tájékoztassa.

Felelős: Szász Attila, polgármester 
Határidő: azonnal

3.) Bővített 2026. évi rendezvényterv elfogadása   

Szász Attila polgármester: a rendezvénytervbe Piroska rakott bele egy-két módosítást.

Ónodi Szabó Attila képviselő: kérdezik, hogy mit tett bele? 

Szász  Attila  polgármester:  szombaton  lesz  a  túranap,  március  21-én,  májusban  lesz  a 
Csipkeházi látogatás Pécselyen, júniusban lesz egy előadás helytörténetről. Javasolja elfogadni 
a kibővített 2026. évi rendezvénytervet. 
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Balatonhenye Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

BALATONHENYE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

29/2026. (III. 19.) HATÁROZATA

bővített rendezvényterv elfogadásáról  

Balatonhenye  Község  Önkormányzata  Képviselő-testülete  a  2026.  évi  bővített 
rendezvénytervet elfogadja. 

4.) Helyi választási bizottság póttagjainak megválasztása  

Szász Attila polgármester: Handóné Knáb Krisztina, Borbély Zsuzsanna és Tátrainé Szalai 
Rita megbízatása megszűnt tekintettel arra, hogy Révfülöp kikerült a Közös Hivatalból, így a 
megbízatásuk megszűnt,  jelenleg  öt  tagból  áll  a  bizottság,  póttagok választása  szükséges. 
Javasolja póttagnak lányát, Szász Virág Napsugárt, valamint György Anna Sárát mindketten 
balatonhenyei lakosok. Jelzi a döntéshozatalban való érintettségét. 

dr. Szabó Tímea címzetes főjegyző: szükséges döntést hozni arról, hogy kizárja-e a testület a 
Polgármester Urat a döntéshozatalból. 

Szabó  Bernadett  alpolgármester:  javasolja,  hogy  Szász  Attila  polgármester  urat  a 
döntéshozatalból ne zárja ki a testület. 

Balatonhenye Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

BALATONHENYE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

30/2026. (III. 19.) HATÁROZATA

döntéshozatalból történő kizárásról  

Balatonhenye Község Önkormányzata Képviselő-testülete Szász Attila polgármestert - Szász 
Virág Napsugár hozzátartozója - a Helyi Választási Bizottság póttagjainak megválasztásával 
kapcsolatos döntéshozatalból nem zárja ki. 

Szász  Attila  polgármester:  javasolja  az  imént  ismertetett  póttagok  elfogadását  a  helyi 
választási bizottságba. 

Balatonhenye Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 
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BALATONHENYE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

31/2026. (III. 19.) HATÁROZATA

A Balatonhenyei Helyi Választási Bizottság póttagjainak megválasztásáról

Balatonhenye Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Balatonhenyei Helyi Választási 
Bizottságba az alábbi póttagokat választja: 

1. György Anna Sára balatonhenyei lakos 
2. Szász Virág Napsugár balatonhenyei lakos. 

A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy az érintetteket a döntésről értesítse. 

Felelős: dr. Szabó Tímea, címzetes főjegyző 
Határidő: azonnal

5.) Tájékoztatás  az  Önkormányzat  által  üzemeltetett  szálláshely  működtetése   
vonatkozásában felmerült kérdésekről

Szász Attila polgármester: az előterjesztésből ismerteti az alábbiakat: 

„Mindenkinek  joga  van  a  tulajdonhoz  és  az  örökléshez,  valamint  a  készpénzzel  történő  
fizetéshez”.

„Az online szolgáltatási szerződések, a határon átnyúló online adásvételi szerződések, valamint  
az automatizált üzletben történő értékesítés kivételével a vállalkozás a természetes személy  
fogyasztó  részére  biztosítja  az  áru  ellenértékének  készpénzzel  történő  kiegyenlítési  
lehetőségét”.

„Az e törvény hatálya alá tartozó szolgáltatási tevékenység során a szolgáltató a természetes  
személy fogyasztó részére a fogyasztóvédelemről szóló törvényben foglaltak szerint biztosítja a  
szolgáltatás ellenértékének készpénzzel történő fizetési lehetőségét.”

„A pénzbeszedő hely csak a készpénzben teljesített befizetések beszedésére jogosult.
A beszedett összegből kifizetés semmilyen jogcímen nem teljesíthető.”

Ónodi  Szabó  Attila  képviselő:  kérdezi,  hogy  ebből  mi  a  konklúzió?  Megkérdezett  öt 
hozzáértőt, feltette a kérdést a MTÜ-ben is és azt mondták minden további nélkül, számos olyan 
hely van, ahol csak utalással lehet fizetni. Az Alaptörvény kimondja, hogy mindenkinek joga 
van a készpénzzel történő fizetéshez. 

dr. Szabó Tímea címzetes főjegyző:  ez így van, és folytatódik az előterjesztés egyrészt a 
fogyasztóvédelmi törvény,  továbbá a  szolgáltatási  törvény,  amiben vannak erre  vonatkozó 
rendelkezések. Beidézték azt, hogy többek között kivétel ez alól, csak készpénzzel lehet fizetni 
az online szolgáltatási szerződések. Több kivétel is van, de ebben az esetben ez az, amire 
figyelemmel  kell  lenni.  Az,  hogy  mit  jelent  az  online  szolgáltatási  szerződés  azt  is 
meghatározza  a  fogyasztóvédelmi  törvény az  pedig  az  olyan szerződés,  ez  is  szerepel  az 
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előterjesztésben  az  alábbiak  szerint:   „…amelynek  értelmében  a  vállalkozás  vagy  annak  
közvetítője  egy  honlapon  vagy  egyéb  elektronikus  eszközön  keresztül  kínál  megvételre  
valamilyen árut vagy kínál igénybevételre valamilyen szolgáltatást, és a fogyasztó az adott  
honlapon vagy egyéb elektronikus eszközön keresztül rendeli meg az árut vagy szolgáltatást...”  

Tehát  arról  szól  az  előterjesztés,  hogy  felmerült  kérdésként  ez  is  és  a  kaució.  A  hivatal 
összegyűjtötte azokat a szabályokat és ez a konklúziója az előterjesztésnek, hogy ezeken belül 
kell gondolkodni, tehát nem kizárt, hogy kizárják, de akkor online szolgáltatási szerződésnek 
kell megfelelni, magyarán a szallas.hu felületen keresztül, vagy ehhez hasonló helyen keresztül 
lehet értékesíteni a szolgáltatást. 

Ónodi Szabó Attila képviselő: kizárólag így lehet értékesíteni? 

dr. Szabó Tímea címzetes főjegyző: ebből erre a következtetésre jut. 

Ónodi Szabó Attila képviselő: érti, de ez nem így van. 

dr. Szabó Tímea címzetes főjegyző: vagy valamilyen elektronikus eszközön keresztül. 

Ónodi Szabó Attila képviselő: csak és kizárólag úgy lehet értékesíteni? 

dr. Szabó Tímea címzetes főjegyző: azt gondolja, hogy csak azon a módon. 

Ónodi Szabó Attila képviselő: de ez nem így működik az életben sehol sem. 

dr. Szabó Tímea címzetes főjegyző:  akkor ezt gondolják át, hogy nyilván, ahol nem így 
működik,  akkor  biztos  valamilyen  szálláshirdető  portálon  keresztül  működik  alapvetően. 
Érkezik a bringás, kiveszi egy éjszakára és nem a szallas.hu felületen foglalta és nem fizethet 
készpénzben, akkor azt hogyan oldják meg, van kártya leolvasó? 

Ónodi Szabó Attila képviselő: nincs, utal. 

Kulcsárné Bertalan Emília képviselő: nem tud mindenki utalni. 

dr. Szabó Tímea címzetes főjegyző: azt gondolja, hogy ebben az esetben nem lehet kizárni, 
lehet, hogy adott esetben ez másképpen működik a magánszálláshelyeknél. 

Ónodi Szabó Attila képviselő: mindenki csak arra hívta fel a figyelmet, akit megkérdezett 
erről,  írásban  is  meg  van  egyébként,  hogy  minden  további  nélkül  lehet,  csak  jól  kell 
kommunikálni,  megfelelő  módon  ki  kell  függeszteni,  közzé  kell  tenni,  a  honlapon,  ahol 
hirdetnek, ahol jelen vannak azokon az értékesítő portálokon az ott jól láthatóan. 

Hruska Adrienn képviselő:  vagy telefonon, ha beérkezik egy telefon, akkor azt telefonon 
mondani. 

Ónodi Szabó Attila képviselő: ezt megfelelően ki kell írni, kommunikálni. Ezek szerint van 
egy alkotmányos alapjog…

dr. Szabó Tímea címzetes főjegyző: ez az alkotmányos alapjog, most nem hozta el, azt, amit a 
jogtárból nyomtatott ki, de amit beidézett 2025. évi módosítás az ezzel van összefüggésben.
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Ónodi Szabó Attila képviselő: akkor egyszerűbben teszi fel a kérdést, nem hozhat a testület 
ilyen döntést, hogy csak és kizárólag utalással? 

dr.  Szabó  Tímea  címzetes  főjegyző: hozhat  ilyen  döntést,  de  akkor  meg  kell  felelni  a 
feltételeknek, akkor az értékesítés e szerint kell, hogy történjen, vagy az online felület, vagy az 
egyéb elektronikus eszközzel. 

Ónodi Szabó Attila képviselő: az email nem online felület? 

dr. Szabó Tímea címzetes főjegyző: az nem online felület.

Danis Orsolya pénzügyi ügyintéző: nem online fizetési felület.  

Ónodi Szabó Attila képviselő: a szallas.hu sem feltétlenül…

Kulcsárné Bertalan Emília képviselő: a szallas.hu felületnek utalják és ő utalja át. 

dr. Szabó Tímea címzetes főjegyző: kérdezi, hogy kérjenek-e állásfoglalást a MTÜ-től, hogy 
ennek az alkalmazásába mi az, ami belefér.

Ónodi Szabó Attila képviselő: tök egyszerűen kellene feltenni a kérdést, hogy ezt szeretné az 
önkormányzat,  Balatonhenye  Önkormányzatának  van  szálláshelye  és  azt  szeretnék,  hogy 
kizárólag utalással, előre utalással lehessen fizetni, lehetséges-e ez? 

Hruska Adrienn képviselő: ezt a weboldalra le kell írni, ha valaki nézi a telefonszámot, akkor 
az már oda van írva. 

Kulcsárné Bertalan Emília képviselő: kérdezi Attilát, hogy miért okoz gondot az, hogy valaki 
készpénzzel  akar  fizetni?  Ugyanúgy  ki  kell  állítani  a  számlát,  ugyanúgy  fel  kell  vinni  a 
vendégoldalba, ugyanúgy kell vele foglalkozni. 

Ónodi Szabó Attila képviselő: nem kellene kasszát kezelni. 

Kulcsárné  Bertalan  Emília  képviselő:  kasszát  így  is,  úgy  is  kell  kezelni,  mert  az 
idegenforgalmi adót készpénzben fizetik. 

Ónodi Szabó Attila képviselő: Emi mondta, hogy milyen bonyolult a készpénz kezelés, most ő 
van ellene.

Kulcsárné Bertalan Emília képviselő: nem mondta. 

Szász Attila polgármester: a vita akkor jött elő, amikor szóba került, hogy kérjenek kauciót. 

Kulcsárné Bertalan Emília képviselő: igen, de visszafele nem fizethet. 

dr. Szabó Tímea címzetes főjegyző: de most válasszák el a kettőt. Kérdezi, hogy egyébként ez 
milyen arányú, vagy mindenki készpénzzel fizet? 

Kulcsárné Bertalan Emília képviselő: nem sok, most három számlát adott le, abból egy volt a 
készpénzes. 

dr. Szabó Tímea címzetes főjegyző: kérdezi, hogy a foglalás mennyire előre történik? 

Kulcsárné Bertalan Emília képviselő: van amikor több hónappal előtte, van december végére 
is foglalás. Ami a szallas.hu felületen jön be foglalás, azt nyilván oda utalja, ott csak a számlát 
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állítja ki és az idegenforgalmi adót veszi el. Akik telefonon foglalnak, azok zömében mondják, 
hogy nem szeretnének előre utalni, hanem készpénzben fizetnének.

Szász Attila polgármester: aki úgy foglalja le, az küldjön foglalót előre, mert nehogy az utolsó 
pillanatban lemondja. Nem kell az egészet, de a 20 %-át fizesse ki, az foglaló és azt nem kell 
visszafizetni. 

Ónodi Szabó Attila képviselő:  azt is kommunikálni kell, a lemondási feltételeket meg kell 
szabni előre és akkor lehet ezzel élni.

Kulcsárné Bertalan Emília képviselő: a szállás visszaigazolásban ez benne van. 

Hruska Adrienn képviselő: a szállás visszaigazolásban benne van, hogy meddig kell fizetni, 
hány nappal előbb kell fizetni. 

Kulcsárné Bertalan Emília képviselő:  ha előtte két nappal mondja vissza, akkor nem jár 
vissza, ha előtte öt nappal mondja vissza, akkor a fele visszajár, ha azelőtt mondja vissza, akkor 
visszajár az egész. 

Ónodi Szabó Attila képviselő: ezek a lemondási feltételek, ezek benne vannak a házirendben 
is? 

Kulcsárné Bertalan Emília képviselő: igen benne vannak. 

dr. Szabó Tímea címzetes főjegyző: ez a foglalás rendje. Az a kérdés, hogy az a néhány eset, 
amikor készpénzes forgalom van, akkor azt megtartja-e…

Ónodi Szabó Attila képviselő:  akkor kérjenek állásfoglalást. Egyébként az sokkal jobban 
követhető, átlátható és Eminek is sokkal kevesebb feladat. 

Kulcsárné Bertalan Emília képviselő: ugyanannyi feladata van, ugyanúgy ki kell állítani a 
számlát, ugyanúgy be kell vinni a rendszerbe, aki tud utalni, az nyilván utal, aki nem tud, annak 
meg kell adni a lehetőséget. 

Szász Attila polgármester: akkor ezt most tegyék át a következő ülésre? 

dr. Szabó Tímea címzetes főjegyző:  akkor kérnek állásfoglalást,  meglátják,  hogy az mit 
tartalmaz, és utána majd újra meg kell beszélni.

Szász Attila polgármester: akkor ezt az ötödik napirendi pontot elhalasztják. 

dr. Szabó Tímea címzetes főjegyző: az ötödik napirendnek ez volt az első fele, a másik fele 
pedig a kaució. Itt pedig a pénzkezelési szabályzatból idéztek, pont ezek a készpénzbefizetések 
miatt egy pénzbeszedő hely működik, és annak itt vannak a szabályai. Ami fontos a kaucióval 
kapcsolatban, hogy a beszedett összegből kifizetés semmilyen jogcímen nem teljesíthető, az 
hogy itt Balatonhenyén jelenik meg a szálláshely forgalomban a kaució, azt biztos, hogy nem 
lehet  megvalósítani,  csak  úgy,  hogy  bejön  az  önkormányzat  házipénztára  és  a  hivatal 
közreműködése.  Tehát  ez sem kizárt,  de vagy úgy lehet,  hogy átutalják az önkormányzat 
számlájára, vagy az Emi beszedi és átadja a pénztárba. Ami bejön pénz az önkormányzathoz, 
azt bevételezni kell, és az Emi nem tudja bevételezni, mert nem itt van a pénztár, hanem a  
hivatalban. 

Ónodi Szabó Attila képviselő: erre nincsen valamilyen kibúvó, végül is ez nem egy bevétel…
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Danis  Orsolya  pénzügyi  ügyintéző:  akkor  is  függőre  kell  tenni,  mert  átmegy  az 
önkormányzaton, aminek van egy bevételi és egy kiadási oldala. 

Ónodi Szabó Attila képviselő: nincsen olyan módszer, ami ideiglenes…

Danis Orsolya pénzügyi ügyintéző: az az ideiglenes, a függőre rakás.

Kulcsárné Bertalan Emília képviselő: az, hogy ideiglenes azt ki fogja bevállalni, nem fog úgy 
átvenni pénzt, hogy nem viszi be a rendszerbe. 

Ónodi Szabó Attila képviselő: azért nem érti Emit, mert mind az ő munkáját könnyítené, a 
készpénz eltörlése is és a kaució is. A kaució igen is visszafogja a vendéget abban, hogy ne törje 
le, ne lopja el. 

Kulcsárné Bertalan Emília képviselő: az egy éjszakás vendég nem fog letenni 30-40-50.000 
Ft kauciót, hogy majd egy hét után visszakapja. 

Ónodi Szabó Attila képviselő:  akkor nem jön ide, de azt gondolja, hogy kaucióra igen is 
szükség van, számtalan példa volt rá, hogy bánta, hogy csak annyi kauciót kért el, fel is emelte a 
duplájára a kauciót. 

Kulcsárné Bertalan Emília képviselő:  egy kétágyas szoba 14.000 Ft, nem fogja letenni a 
30-40-50.000 Ft kauciót.

Ónodi Szabó Attila képviselő: akkor ne lakjon itt, menjen az erdőbe.  

dr. Szabó Tímea címzetes főjegyző: kérdezi, hogy az a tapasztalat, ami az Attilának van, az a 
tapasztalat volt az önkormányzati szálláshelyen? 

Kulcsárné Bertalan Emília képviselő: itt nincsenek full extra dolgok, amit tönkre lehet tenni. 

Szász Attila polgármester: volt, amit pótolni kellett. 

Ónodi Szabó Attila képviselő: Attila mondta, hogy a WC-ben le van törve valamilyen fül, azt 
mondta Emi nem ő volt, nem a szerelő volt, akkor ki volt, valószínű a vendég volt, azt ki kell 
cserélni. 

Kulcsárné Bertalan Emília képviselő: abban a szobában nem is volt vendég. Van olyan is, 
hogy amortizáció, ha a WC tartály tönkremegy nem gondolja, hogy az…

Szász Attila polgármester: ezek a fülek bent vannak…

Kulcsárné Bertalan Emília képviselő: honnan jött rá, hogy szét van szedve? Nem szokta 
szétszedni. 

Szász Attila polgármester:  Emi szólt, hogy folyik, azt úgy lehet megnézni, hogy leveszi a 
tetejét, kifordítja a közepét és az egész kijön tiszta vízkő, amikor vissza akarta rakni, akkor látta, 
hogy a két fül nincs meg. 

Ónodi Szabó Attila képviselő: tervezik, hogy kiadják a kultúrház tetejét…

Kulcsárné Bertalan Emília képviselő: az megint más, mert ott gyakorlatilag az egész épületet 
használja, aki kiveszi. 
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Hruska Adrienn képviselő:  itt  a kérdés az,  hogy veheti  át,  hogyan tudja visszaadni erre 
találjanak egy megoldást. 

dr. Szabó Tímea címzetes főjegyző: az, hogy nincs bevételezve és onnan kiadva az nem 
működik,  vagy az  van,  hogy át  kell  utalni  és  az  önkormányzat  számlájára  kerül,  de  egy 
vasárnapi távozásnál az már problémás.

Ónodi Szabó Attila képviselő: egy huszárvágással nem dönthetnek úgy, hogy így csinálják és 
kész.  

dr. Szabó Tímea címzetes főjegyző: nem, mert az nem felel meg a pénzkezelés szabályainak. 

Hruska Adrienn képviselő: ebben felelőssége van az Eminek, átvette, nem vette át. 

dr. Szabó Tímea címzetes főjegyző: ebben mindenkinek van felelőssége, mint jegyzőnek neki 
is, hogy ha ezt hagyja.

Ónodi Szabó Attila képviselő: rendszeresíteni kell egy tömböt, átvette, a végén visszaadja ez 
nem bonyolult, nem arról van szó, hogy milliókat kell megőrizni. 

dr. Szabó Tímea címzetes főjegyző: nem az őrzésről van szó, hanem arról, hogy ha bevesznek 
valamit, akkor azt be kell venni a pénztárba.  

Ónodi Szabó Attila képviselő: akkor így marad, nem lesz kaució és majd nagyon bánni fogják, 
ha valami történik. 

Danis Orsolya pénzügyi ügyintéző: az fekete pénz lenne. 

Ónodi Szabó Attila képviselő: az elég erős, hogy fekete pénz. 

Hruska Adrienn képviselő: az az Emit terheli, hogy bevette, nem vette….

Ónodi Szabó Attila képviselő: ez olyan borzasztó, hogy átvesz 20.00 Ft-ot ad róla egy papír és 
két nap múlva visszaadja? 

Kulcsárné Bertalan Emília képviselő: nem felel meg a pénzkezelési szabályzatnak. 

Ónodi Szabó Attila képviselő: jó menjenek tovább, nem lesz kaució. 

Szász Attila polgármester: akkor ez ennyi, az elejéről kérnek állásfoglalást, ezt meg eltörölték. 

dr. Szabó Tímea címzetes főjegyző: ez tulajdonképpen egy tájékoztatás volt. 

Szász Attila polgármester: akkor lezárhatják az ülést. 

dr. Szabó Tímea címzetes főjegyző: Adrienn jelentkezik. 

Hruska Adrienn képviselő: szeretné Attilát kérdezni, hogy mit tudnak az útról, mi van a 
jegyzőkönyvben. 

Szász Attila polgármester: a jegyzőkönyv megjött, még Süveges Csabának kell valamilyen 
dokumentumot kiállítani. 

Ónodi Szabó Attila képviselő: egy-két év alatt megcsinálja. 
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Szász Attila polgármester: utána kijönnek majd az engedélyezhez is átjárni az utat és akkor fel 
fogják írni,  hogy mit  kell  még a munkáltatónak megcsinálni,  hogy megkapja a  működési 
engedélyt az út. 

Hruska Adrienn képviselő: kérdezi, hogy akkor az előző bejárás miről szólt? 

Szász  Attila  polgármester: az  az  átvétel,  ez  pedig  az  engedélyeztetés,  hogy  az  útnak 
meglegyen a működési engedélye.

Ónodi Szabó Attila képviselő: a kivitelező visszaadta a területet.  

dr. Szabó Tímea címzetes főjegyző: ez a forgalomba helyezéshez szükséges. 

Lakossági résztvevő: kérdezi, hogy ez azt jelenti, hogy akkor náluk is be lesz fejezve? 

Ónodi Szabó Attila képviselő: muszáj lesz. 

Szász Attila polgármester: azt úgy is elő fogják írni.

Ónodi Szabó Attila képviselő: azt szeretné kérni, hogy ha lesz ez az esemény, amikor jön a 
hatóság, ha nem is a falu népe, de a testületből valaki részt vegyen. 

Hruska Adrienn képviselő: Polgármester Úr szóljon előre.  

Szász Attila polgármester: először be kell, hogy jöjjön ez a dokumentum a Süveges Csabától 
és azt továbbítják a hatósághoz, mert a jegyzőkönyv már megjött, illetve a munkanaplókat is 
leadta és akkor kijönnek. 

Ónodi Szabó Attila képviselő: ennek hamarosan meg kell történnie, mert kifutnak az időből a 
Süveges Csabát aktivizálni kell. 

Hruska Adrienn képviselő: küldött fotót a kultúrháznál az eresz csatornáról, kérdezi, hogy 
látta-e?

Szász Attila polgármester: igen látta, de még nem jöttek ki a villanyt sem megcsinálni. 

Szabó Bernadett alpolgármester: nem voltak még és nem is jeleztek. 

Szász Attila polgármester: akkor kint voltak, írtak egy jegyzőkönyvet.

Ónodi Szabó Attila képviselő: térden csúszva elismerték, hogy milyen szar munka. 

Hruska Adrienn képviselő: kérdezi, hogy ezt jelezte nekik írásban? 

Ónodi Szabó Attila képviselő: jelzi nekik. 

Szász Attila polgármester: nem jelezte, mert azt hitte, hogy előbb fognak jönni és lehet nekik 
szólni ugyanúgy, de még a villanyt sem értek ide megcsinálni. 

Hruska Adrienn képviselő: gondolja, hogy a villanyszerelők jöttek volna. 

Szász Attila polgármester: az Unitras cégtől jöttek volna.

Ónodi Szabó Attila képviselő:  az Unitras jött, felmérte és megállapította, hogy az egykori 
alvállalkozója konkrétan tróger munkát végzett.  

Szabó Bernadett alpolgármester: beismerték. 
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Ónodi  Szabó  Attila  képviselő:  fel  is  hívták  és  elmondta,  hogy  nem  tapasztaltak  ilyen 
beismerést. 

Hruska Adrienn képviselő: kérdezi, hogy azt látta,  amiről beszél? Azért  az is elég nagy 
probléma. 

Ónodi Szabó Attila képviselő: igen látta. 

Hruska Adrienn képviselő: a másik pedig, kérdezi, hogy az üdvözlő táblával kapcsolatban, 
mikor várható előrelépés. 

Szász Attila polgármester: reméli, hogy minél előbb, mert most már nem lesz fagy, majd át 
fogják tenni. 

Hruska Adrienn képviselő: kérdezi, hogy ki fogja áttenni? Valamilyen határidőhöz kössék, 
mert egy éve húzódik. 

Szász Attila polgármester: nincs egy éve, tavaly ősszel döntöttek ebben, hogy rakjon rendet és 
rakja el, nem tavaly tavasszal. 

Ónodi Szabó Attila képviselő: tavaly ígérte először, személyesen is beszéltek vele. 

dr. Szabó Tímea címzetes főjegyző: kérdezi, hogy ez a félbevágott tábla? Nem beszélnek vele, 
hogy csinálja már meg? Harmadik ülésen beszélnek erről. 

Szász Attila polgármester: bezárhatja az ülést? 

Lakossági résztvevő: szeretne kérdezni. 

Szász Attila polgármester: kérdezi, hogy ezzel kapcsolatban, ami itt volt? 

Lakossági résztvevő: nyilván, a falu ügyeivel kapcsolatban. 

Szász Attila polgármester: a testületi ülés anyagával? 

Lakossági résztvevő: igen. 

Szász Attila polgármester: melyik napirendi ponthoz? 

Lakossági résztvevő: bármelyikhez. Az úttal kapcsolatban szeretné kérdezni, hogy a fönti 
szakaszon nem érzékelik a mozgás érzékelős világítás változást, ami a lenti szakaszon van. 

Lakossági  résztvevő: korábban,  ha  arra  haladtak,  akkor  felkapcsolt,  ha  tovább  mentek 
lekapcsolt, valószínű visszaállították fixre.  

Lakossági résztvevő: teljesen feleslegesen ég egész éjjel. 

Ónodi  Szabó  Attila  képviselő: napelemes  egyébként,  áramot  nem  fogyaszt.  A  vadak 
szempontjából az a jó, hogy ha folyamatosan világít. 

Lakossági résztvevő: a szarvasok teljesen nyugodtan sétálnak alatta. 

Lakossági résztvevő: körülbelül egy éve volt itt a Pinke Zsolt, aki egy csomó fontos kérdést 
felvetett a vízgazdálkodás és a jövő szempontjából, kérdezi, hogy azzal történt-e valami, vagy 
lesz-e abból valami, foglalkoznak-e ezzel önkormányzati szinten, mert ez nagyon fontos. 
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Ónodi  Szabó Attila  képviselő:  azzal  a  bizonyos  KEHOP pályázattal  sajnos  nem tudnak 
foglalkozni, de visszatérhetnek erre. 

Lakossági résztvevő: muszáj lenne. 

Ónodi Szabó Attila képviselő: érdemes ezzel foglalkozni és más dolgokkal is. Egyébként a 
Pinke Zsolttal csinált egy Kft-t és ilyenekben kezdenek dolgozni. A vízmegtartás, akár háztáji, 
akár községi szinten is számos lehetőséget kínál és erre egyre több pénz lesz, mert rájönnek,  
hogy erre kell áldozni. 

Lakossági résztvevő: április 4. napjára hívtak egy fizikus előadót, hasonló témában, nagyon 
szeretnék, hogy minél többen jöjjenek és a más falvakba is promótálnák ezt az eseményt, mert 
ez tényleg iszonyatosan fontos. Ez nem egy ilyen személyes vagy egyesületi  hisztéria,  de 
tényleg  borzasztó  nagy  bajban  lesznek  víz  témában,  tehát  nagyon  fontos  lenne  ezt 
végighallgatni  és  nagyon  koncentráltan,  nagyon  gyorsan  reagálni  erre  minden  falunak 
faluszinten is, akár a növényzetre, ugye a zöldterület stratégiára mivel ebből sem lett semmi. 
Tehát ezek extra fontos dolgok, és ezeket nem szabad lesöpörni. 

Szász Attila polgármester: volt egy, amit a vízügy adott ki, a DRV…

Hruska Adrienn képviselő: nem a forrásról beszélnek, hogy mennyi mennyiségű víz jön, 
hanem globálisan beszélnek a felmelegedésről, kevesebb a csapadék, most is arról beszélnek, 
hogy a Balaton 30 centiméterrel sekélyebb, arról beszélnek, hogy a felszín alatti vizek nem 
töltődnek fel, nemcsak erről az egy forrásról van szó. 

Lakossági résztvevő: ez az egy forrás is nagyon gyenge lábakon áll. 

Szász Attila polgármester: miért áll gyenge lábakon? 

Lakossági résztvevő: 40 %-os a kihasználtság. 

Szász Attila polgármester: amit a DRV kiadott 108 m3-t lehetne kivenni, ami egyensúlyba 
tartja, annak átlagban a 60 %-át veszik. 

Lakossági résztvevő: 60 % Attila, ha megtelik a falu nyáron…

Szász Attila polgármester: átlagot vettek, télen eleve kevesebb….

Lakossági résztvevő: az rengeteg Attila…

Szász Attila polgármester: 40 %-ot még ki lehet belőle venni. 

Lakossági résztvevő: de ha jön egy két hónapos csapadékmentes idő, Attila nagyon rosszul 
gondolkodik. 

Ónodi Szabó Attila képviselő: kérdezi, hogy Krisztinának mi a javaslata? 

Lakossági résztvevő: foglalkozni kell ezzel a témával, arra pályázzon az önkormányzat, hogy 
segítse a lakosságot ciszterna telepítéssel,  zöldesítéssel, ott  annál az új útnál újra kellett  a 
nyomvonalat szabni, mert térkép szerint ott volt, rengeteg hely felszabadult az egyik oldalon, 
ahová lehetne fákat ültetni, rengeteg dolog van. Akár azt is lehetne szabályozni, hogy a nyári 
nagy forgalomban a szálláshelyeknél, amikor vízmentes időszak van, ki fog fogyni az a forrás, 
ahogyan a patak is kiszáradt két-három éve. 
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Szász Attila polgármester: nem száradt ki, csak talált egy gödröt…

Lakossági résztvevő: de kiszáradt a patak…

Szász Attila polgármester: nem száradt ki, csak talált egy rést a malomnál, ahol el tudott menni 
a föld alá. 

Hruska Adrienn képviselő: azért ne fókuszáljanak erre az egy forrásra, hanem összességében 
beszéljenek erről, ez a szemlélet fontos. 

Ónodi Szabó Attila képviselő: sok minden idetartozik, még a Balaton algásodása is. Ezzel 
persze, hogy foglalkozni kell,  ebben egyetértenek. Az első lépés az volna, hogy stratégiát 
kellene felállítani, erre vannak ezek a szakemberek is, akit most Krisztináék is hívnak. 

Lakossági résztvevő: ő egy fizikus, aki egy olyan programnak a vezetője, aki ezzel a globális 
polikrízissel  foglalkozik,  nem kifejezetten az éghajlatváltozással  hanem az egész krízissel, 
amiben a társadalom ma van, mind gazdaságilag, mind energetikailag, mind környezetileg. 
Ezért mondja, hogy jöjjenek minél többen és hallgassák végig, mert ez nemcsak arról szól, hogy 
mennyi víz van, hanem arról is szól, hogy sajnos itt is el fog jönni az az időszak, hogy nem lesz 
például elég áram, minden árammal működik, mit fognak csinálni. 

Hruska Adrienn képviselő: ez egy hosszabb távú gondolkodás. 

Ónodi Szabó Attila képviselő: a probléma megoldást helyileg kell kezelni, ez elég globális 
probléma. Ne keverjék a kettőt, a zöldinfrastruktúrára vonatkozóan azt mindig helyén kell 
kezelni, az biztos, ide tartozik az aszálymentesítés a zöldinfrastruktúra fejlesztéshez és kettő 
összefügg a zöld és a kék. Erről nagyon sok érdekes dolgot lehet beszélni, de ezt azért helyén 
kell kezelni, a helyi viszonyokat figyelembe véve kell a stratégiát kialakítani, hogyan tudják a 
vízmegtartást elősegíteni. 

Lakossági résztvevő: ezért kérdezett rá, mert lassan egy éve, hogy itt volt a Zsolt és ég világon 
semmi nem fogalmazódott meg.  

Ónodi Szabó Attila képviselő: azért jött, hogy előadást tartson. 

Lakossági résztvevő: az önkormányzat nem foglalkozott a továbbiakban ezzel. 

Hruska Adrienn képviselő: igazából az derült ki, hogy nincsen rá keret, hogy megírassa az 
önkormányzat ezeket a szakmai dokumentumokat. 

Ónodi Szabó Attila képviselő: sokat foglalkoztak vele, de már az előkészítéshez olyan forrás 
igény van, hogy azt nem tudják előteremteni. 

Lakossági résztvevő: de akkor van egy kisebb pályázat.

Ónodi  Szabó  Attila  képviselő:  azért  mondta,  hogy  helyén  kell  kezelni,  stratégiát  kell 
kidolgozni, vízmérnökök, hozzáértő aszálykutatók szükségesek, ezzel kezdtek el foglalkozni, 
most üzleti  szinten is,  hogy kisebb földrajzi  lehatárolásokon belül stratégiát  dolgoznak ki. 
Egyébként  a  pályázatokhoz  a  szakmai  alátámasztó  anyagot  is  készítik,  terveik  szerint  a 
monitoringot is. 

Lakossági résztvevő: gratulál a vállalkozáshoz, de mi történik Balatonhenyén.
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Ónodi Szabó Attila képviselő: ki kellene dolgozni Balatonhenyére egy helyi tervet, mert tök jó 
vízgyűjtő terület Balatonhenye.  

Lakossági résztvevő: jó lehetőségek vannak, ne szalasszák el. 

Ónodi Szabó Attila képviselő: erre volt egy elnagyolt tervük. 

Hruska Adrienn képviselő: azt kell végig gondolni, hogy mit tudnak csinálni kicsiben, például 
a 10 millió fa. 

Ónodi  Szabó  Attila  képviselő:  nagyba  kell  csinálni,  a  háztartás  szintű  vízmegtartás,  a 
ciszterna, satöbbi, az összefügg a nagy dolgokkal. 

Lakossági résztvevő: most már legyen belőle valami. 

Ónodi Szabó Attila képviselő: Magyarországon nagyon gyerekcipőben van ez az egész. 

Lakossági  résztvevő:  évek óta  kérik és  azzal  sem történik az ég világon semmi,  hogy a 
Csurgónál hozza le az eső a hordalékot a sárga turista útról és az ott megreked és csak gyűlik és 
bekövesedik, kérdezi, hogy mikor lesz már valami ezzel kapcsolatban. 

Ónodi Szabó Attila képviselő: azt a Dobogóról hozza le, egyre erősebb a talajerózió és nagyon 
sok a quvad. 

Hruska Adrienn képviselő: ez lesz a lakossági fórum témája a környezetvédelem. 

Lakossági résztvevő: a másik oldalról beszél, a sárga útvonalról, ahol ezt a löszös törmeléket 
hozza le a víz. 

Hruska Adrienn képviselő: azt csak fel kell szedni egy kotróval. 

Szász Attila polgármester: az ott nem út. 

Lakossági  résztvevő:  de a  hordalék ott  van és  az eső folyamatosan hordja  le  és  már 20 
centiméteres különbség van.

Hruska Adrienn képviselő: azt gondolja, hogy azt időről időre el kell takarítani, vagy mi a 
megoldás.  

Szász Attila polgármester: lapát, csákány….

Hruska Adrienn képviselő: akkor hajrá, Attila a munkáltató, legyen egy határidő két héten 
belül takarítsák el. 

dr. Szabó Tímea címzetes főjegyző: kérdezi, hogy az egyébként önkormányzati terület? 

Szász Attila polgármester: igen önkormányzati. 

dr. Szabó Tímea címzetes főjegyző: zárják le az ügyet,  az egész napja be van táblázva, 
gyakorlatilag munkamegbeszélést tartanak megint.

Lakossági résztvevő: nem akarja feltartani, de ezek fontos kérdések. Kérdezi, hogy mi az a 
fórum és nem évente egyszer a lakossági fórum, amikor ezeket a kérdéseket át lehet beszélni? 
Minden  alkalommal  felteszi  a  kérdéseket  és  soha  nem  történik  semmilyen  változás, 
iszonyatosan felháborító. 



17

dr. Szabó Tímea címzetes főjegyző: az ülés alapesetben nem azért van, hogy a lakossági 
résztvevők ott kérdezzenek, de lehet kérdezni, amennyiben az ülést vezető ezt megengedi, ez 
így is történt, ez teljesen rendben van, csak időnként olyan részletekben folynak bele, ami a 
megvalósítás része. 

Lakossági résztvevő: akkor mikor tud kérdezni. 

dr.  Szabó  Tímea  címzetes  főjegyző:  nyilván  lehet  itt  kérdezni  és  van  fogadóóra,  ahol 
bármikor, de ez nem azt jelenti, hogy ez az átbeszélés történjen. 

Lakossági résztvevő: esélytelen az Attilával érdemben kommunikálni.  

dr. Szabó Tímea címzetes főjegyző: ezen kívül más fórum nem feltétlen van, ha csak nem egy 
közös fogadóóra, nyilván itt tudja feltenni. 

Lakossági  résztvevő: Jegyző Asszony is  látja,  itt  volt  minden egyes alkalommal,  amikor 
kérdezett  és nem történik semmivel semmi és muszáj  minden egyes alkalommal ezeket  a 
kérdéseket feltenni, amíg a Polgármester meg nem mozdul. Nem történik semmi változás a 
faluban, másfél éve itt van ez a testület és gyakorlatilag a három társadalmi munkás temető 
takarításon kívül alig történik valami, ami tényleg a jövőről szólna, a falu megőrzés, hosszú távú 
gondolkodás. 

Ónodi Szabó Attila képviselő: azért nem teljesen ért egyet Krisztinával, azért történik sok 
minden, sokkal több minden történik, mint ami látszik. 

Lakossági résztvevő: a quadosokkal nem történik semmi, a kerítéssel nem tudja mi van, a 
szabálytalanul felépült külterületi kerítés. 

Ónodi Szabó Attila képviselő: előremutató dolgokat hozzon, most már zárják le az ülést a 
hivatal dolgozói el tudjanak menni. 

dr. Szabó Tímea címzetes főjegyző: abban biztosan egyetértenek, hogy beszélgetnek testületi 
ülésen, de akkor célszerű lenne ülésen kívüli munkamegbeszélést tartani, az sem mindegy, hogy 
egy hétig készül a jegyzőkönyv, vagy kettő napig. 

Szász Attila polgármester: megköszöni a részvételt és az ülést 9:40 órakor bezárja. 

K.m.f.

Szász Attila dr. Szabó Tímea
polgármester címzetes főjegyző


